

14:00 快报记者 孙玉春为你报道

小饭店失火，四邻拿着灭火器都来了

可惜灭火器喷完也没压住火，年关防火千万别大意

昨天下午1点多，玄武区同仁西街一家饭店发生火灾，由于饭店的后场是一处安全通道，浓烟顺着通道四处弥漫，导致周围的门面房都被浓烟笼罩。消防队员把火扑灭时，饭店的设施已经烧掉大半。

灭火器用完了 大家只好往外跑

昨天下午1点40分左右，记者赶到现场时，现场已经拉起了警戒线。失火的是一家“老地方川菜馆”的后场厨房，还有黑烟从饭店里冒出，消防队员在饭店二楼的包间区内清理火场，砸碎窗玻璃来散烟。

失火的饭店旁是一家烟酒店，再过去是一家米线馆，米线馆内桌子上还有三四碗米线，刚刚吃了几口。“都是客人刚点的，发现起火，客人都跑了，钱都没来得及收。”米线馆老板说，他们这一排门面房后场都是通的，后面是一条作为安全通道的巷道，所以浓烟四处蹿，火也顺着天花板四处蔓延。



消防员在冷却稀释煤气罐 快报记者 施向辉 摄

“当时一看失火，我们都去救火了。”米线馆老板说，相邻几家店铺里的人，拿着店里自备的灭火器，跑到隔壁的饭店后场，但是饭店厨房已经烧起来了，而且油烟管道都着了火，控制不住，最后看灭火器用完了，大家赶紧撤退了出来。

烟柱蹿上二三十米

饭店员工称，当时饭店里也有好几桌客人，厨房正在烧一个沸腾鱼之类的菜，可能是锅里的油太多，被火头燎着了，火一蹿起

说，烟到处乱蹿，浓烟顺着门面房往上冲，估计有二三十米高的烟柱。在门面房的楼上就是住户，很多人家都紧闭门窗，从家里跑了出来。

抢出的煤气罐还在漏气

消防队员赶到后展开了救援，并且从厨房后场拖出了四五十个大大小小的煤气罐，大的有近一人高。煤气罐的外面已经被熏黑。消防队员说，救援的重点就是把这些煤气罐移到安全地点。

随后赶到的消防队员向饭店人员询问时，他们也表示，当时灶头阀门没有开很大，火头冒出的火焰却特别高，感觉有点控制不住。到底是什么原因他们也不清楚。不过在消防队员把煤气罐拖出来以后，记者看到，消防队员一直在往煤气罐身上喷水稀释，而且现场能闻到一股煤气味，仔细听还有“吱吱”的漏气声。原来的是有一个大罐子阀门坏了，消防队员一边稀释，一边紧急处理泄漏的阀门，弄了好长时间，阀门总算不再冒气。下午2点多钟，现场基本清理完毕。

(钱先生、颜先生线索费各40元)

15:30 快报记者 季诚为你报道

窨井也喷火 疑是沼气在作怪

昨天下午3点10分左右，伴着“砰”的一声爆响，马台街141号附近马路上的四个窨井口里同时喷出火舌，窨井盖也都被掀了起来。随后，消防员和维修人员迅速赶到现场，市民怀疑是井下沼气遇到明火发生了爆燃。

“砰的一声，火舌就冒出来了。”当时，市民黄先生正好经过路口，他说，路中间的窨井盖一

下子都掀了起来，火舌瞬间蹿出来有两三米高。一位老大妈当时骑着电动车经过窨井旁，火正好喷到了她斜挎在身上的购物袋，点燃了购物袋，老大妈也被吓得摔倒在地，赶忙把着火的购物袋扔到了路边。所幸她没有受伤，人可不是闹着玩的。

记者在现场看到，四个被掀起的窨井盖中有两个位于路边的公厕旁，还有两个就在马台街路中间，好在窨井盖都被铰链固定在地面上，爆响后只是掀开，并没有飞起来，否则喷飞了砸到人可不闹着玩的。

很快，两辆消防车和燃气公司的维修人员赶到现场。经过检测，窨井下面也没有煤气管

道，都是数据电缆，窨井周围也没有煤气泄漏，排除了是煤气引发爆燃。“可能是小孩子恶作剧把鞭炮扔里面了。”一位市民表示，之前他看到好几个小孩在路边燃放小鞭炮，猜测可能是他们把点燃的鞭炮塞进窨井，明火遇到井下的沼气发生了爆燃。

(张先生线索费50元)

10:00 通讯员 杨璞 侯晓云 快报记者 刘峻为你报道

挺着大肚子回家过年，孕妇突发胸闷

幸好，火车上有位热心的老中医

随着春节的到来，不少旅客纷纷挤上长途车，而在一列火车上，一名大肚子孕妇硬是“挤”火车，险些发生意外，幸好遇见南京中西医结合医院的老中医，巧施穴位按摩后，缓解了孕妇不适症状。

在广州深圳打工的徐女士家住安徽马鞍山，为了今年能够回家与亲人团圆，身怀六甲的她半个月前就在四处托人购买返乡的火车票，虽然车程长达20多个小时，但是能回家夫妇俩还是很开

心。火车车厢都是密闭的，加上人多拥挤，暖气加人气，车厢里面就像过夏天。由于过道也站满了人，每次上厕所就像“贴烧饼”一样人挨人挤着过，徐女士怕动了胎气，不到万不得已不敢如厕，也不敢多喝水。列车行驶到下午4点左右的时候，徐女士突然感觉胸口发闷，不舒服，腹部还有隐痛。

看到爱人出现意外，徐女士的老公立即找来当班列车长。列车长马上在列车进行广播，在旅客中寻找医生，同时让列车员赶

紧拿上急救药箱赶到徐女士所在的车厢先进行简单的处理。

南京中西医结合医院副主任中医师夏公旭恰好和徐女士乘坐一趟列车，听到广播后他赶紧挤着穿过密集的人群，来到徐女士所在的车厢。夏医生赶到徐女士身边时，看见她表情痛苦，紧锁眉头。简单的问诊和把脉之后，夏医生告诉列车长，徐女士并无大碍，主要是旅途劳顿和车厢环境太闷热所致。他让列车长给徐女士换到卧铺车厢。随

后对徐女士双下肢的足三里、三阴交和涌泉三个穴位进行了穴位推拿，大概十五分钟后，徐女士渐渐有所好转，夏医生再次给其搭脉，确认基本无碍后方才离开，徐女士和她老公非常感谢夏医生的及时救助。

夏公旭特别提醒广大赶着长途车回家过年的旅客，一定要以安全第一。长途车厢内如果过于拥挤且空气质量不好，高血压、心血管病患者和孕妇等最好不要挤乘。

01:30 快报记者 李绍富为你报道

“什么，要大年三十才会来水？”

快过年偏偏停水了，热线回复又让居民虚惊一场

前天晚上十点左右，家住江宁东渡青年城小区的市民周女士发现，家中的自来水突然变得浑黄，几分钟后，水龙头就再也流不出水来。“我们打电话到自来水公司，热线值班的工作人员称，是因小龙湾附近一处工地施工，导致一根主输水管爆裂，自来水公司将在72小时内维修好。”停水当晚，江宁水务集团的一辆送水车就开到了小区，免费为小区居民送水。从前天晚上到昨天下午，送水车一直在东渡青年城一带免费送水，但居民都得自己拿着桶和盆到小区大门附近去取，一些住在高层的居民就很不方便。周女士说，按照自来水公司的这个答复，大年三十白天小区都不会正常供水，这个年咋过？

江宁水务集团办公室一姓黄的工作人员介绍，此次东渡青年城小区一带数百户居民家停水，是因为小龙湾附近一根直径为600毫米的主供水管爆裂所致。“爆裂管道附近，有一个单位在进行缆线迁移施工，在水管上方堆了高达十米的泥土，最近天气寒冷，水管伸缩度较差，突然遇到较大压力，承受不住就爆裂了。”该工作人员称，前晚水务公司接到消息后，连夜安排人员，对爆裂的管道进行抢修。因为管道爆裂位置地下管线复杂，施工难度大，虽然抢修人员24小时工作，可抢修进度还是比较慢。该工作人员称，按照目前的抢修进度，预计最迟今天下午，爆裂管道维修工作会结束，到时供水就会恢复正常。而在此之前，送水车一直会在停水片区免费送水。

17:00 快报记者 孙利侠为你报道

一转身 孩子把手机“给人了”

昨天下午4时许，张女士带3岁的儿子到山西路附近的麦当劳用餐。张女士到快餐店里找好位置坐下来后，儿子拿起她的手机玩，她则转身去点餐。因为点餐台并不远，怕儿子出事，她排队时还不时回头看看。等她点好餐回来坐下后，惊讶地发现儿子手里的智能手机没了。孩子支支吾吾地说什么“给人”之类的话，后面的话听不清。

这时，旁边一位客人提醒她，刚看见坐在旁边的一名男子把手机拿走了。因为他不知道那人身份，还以为是认识的，就没说什么。“手机是新买的，价值近3000元。”张女士连忙报了警。警方调取了快餐店的监控录像。发现就在张女士转身时，一名男子把孩子手中手机拿走了。

工商财务

贷款典当服务

强势天天专业

广告订版: 84611180

上门服务: 13770513807

工商代理

贷款服务

君临投资

挂牌经营 银行利息 无手续费

桃琳急贷

当即得款 借钱

杨公井

1.30万内急用钱超低息,无抵押,当天得款;

2.10-500万房、车抵押,当天得款;

84560765(24h)严小姐

东渡大厦 1007室

常府街

1.30万内急用钱,超低息,无抵押,当天得款。

2.10-500万房、车抵押,当天得款;

83608131,13305142344(24h)

地址:常府风华苑 2305室

强势天天专业

广告订版: 84611180

上门服务: 13770513807

工商财务

贷款典当服务

君临投资

挂牌经营 银行利息 无手续费

桃琳急贷

当即得款 借钱

杨公井

1.30万内急用钱超低息,无抵押,当天得款;

2.10-500万房、车抵押,当天得款;

84560765(24h)严小姐

东渡大厦 1007室

常府街

1.30万内急用钱,超低息,无抵押,当天得款。

2.10-500万房、车抵押,当天得款;

83608131,13305142344(24h)

地址:常府风华苑 2305室

工商代理

贷款服务

君临投资

挂牌经营 银行利息 无手续费

桃琳急贷

当即得款 借钱

强势天天专业

广告订版: 84611180

上门服务: 13770513807

杨公井

1.30万内急用钱超低息,无抵押,当天得款;

2.10-500万房、车抵押,当天得款;

84560765(24h)严小姐

东渡大厦 1007室

常府街

1.30万内急用钱,超低息,无抵押,当天得款。

2.10-500万房、车抵押,当天得款;

83608131,13305142344(24h)

地址:常府风华苑 2305室